035.087

"26 " игия 1978 года Иск.) — 1905

BAHMOB BECZEN

с председателем Революционного Совета, премьерминистром Демократическої Геспублики Аўтанистан Н. М. ТАРАКИ

II наия 1978 года

Посетии Н.М. Тараки и представии ему делегацию АН СССР во главе с президентом АН Тацжикской ССР т. Асимовим М.С.

Асимов М.С. передал Н.М.Тараки сердечине привети и наилучине пожелания руководства АН СССР, а также руководителей Тацжикмстана. Виразил нацежду на установление широких научиих связей между АЙ СССР и создаваемой АН Аўганистана, облен делегациями и совместине исследования различних проблем советскими и аўганскими ученими.

Асимов М.С. отметил, что целью делегации является ознакомление с наукой в Аўганистане и обсуждение путей, ўоры и методов сотрудничества между советскими и аўганскими научными организациями и проведение переговоров по этим вопросам с аўганской стороной.

Н.М. Тараки поблагодарил и сказал, что революция 27 апреля создала благоприятные условия для развития наук на новой, прогрессивной основе, и в этом плане перспективы научного сотрудничества с СССР являются самыми обнадеживающими. Для афганских учених открываются возможности вирокого использования передового опита совет ских ученых. Несомненно, совместные исследования, совместная работа будет обогащать обе стороны, делать научное сотрудничество еще более плодотворным.

Далее Н.М.Тараки говорил о том, что революция в Аўганистане победила и развивается благодаря помощи и поддержке Советского Союза, КПСС и Советского правительства. Находясь по соседству с СССР, ДРА хочет бить естественным участником жизни социалистического содружества, членом этого содружества. Революция 27 апреля, свершившаяся за ІО часов, может показаться некоторым людям чудом, однако этим часам предшествовало 35 лет борьби, большой и напряженной работи прогрессивных сил страны, во главе которых стоит с 1965 года НДПА. Теперь бесправный и униженный в прошлом абганский народ имеет все возможности строить новую счастливую жизнь. Большие

1

nound

надежды возлагаются на всесторонною помощь советских друзей, которые уже сейчас много и успенно помогают революционной власти.

Совносол заметил, что в прошлом году он в беседе с приезжавии тогда в Кабул проф. Дворянковым Н.А., ныне членом делегации АН СССР, выражал нацежду на широкое беспрепятственное советско-афганское сотрудничество во всех областях. Сейчас такое время пришло, и как советская, так и афганская сторона, дружно примарают все усилия к тому, чтобы такое сотрудничество развивалось, расширалось и давало ощутимие конкретние результаты.

Н.М.Тараки отметил, что, используя богатый опыт и помощь Советского Союза, НДПА и правительство ДРА работают над тем, чтобы претворять сокровениие мечти афганского народа в действительность, разрабатывать реалистические планы и практически осуществлять их на деле. Перед страной стоят немалые трудности, но мы уверены, что успешно преодолеем их, сказал Н.М.Тараки.

В заключение беседы он выразил пожелания успеков в деятельности делегации АН СССР.

Переводил и записал беседу второй секретары Посольства Рюриков Ц.Б.

HOCOJI CCCP B JEMOKPATHYZZAOM PECHYEJINKE ADTAHNCTAH

A TITIZAHOB

5-лт

EO

GH

EM.

100

OH

MH

200

II

TEO

CHI CHI CHI

ra 601

Coi

DBO

ЩÒ

OH

I - т. Козыреву С.П.

^{2 -} OCB

^{3 -} AH CCCP

^{4 -} OM

^{5 –} в дело